
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія). Психологія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти Горлівського інституту 

іноземних мов державного вищого навчального закладу  

«Донбаський державний педагогічний університет» 
 

Розвиток Нової української школи, інтеграція української освіти в 

європейський освітній простір вимагає кардинальних змін в підготовці кадрів, 

здатних опанувати ці процеси. Розробники освітньо-професійної програми 

«Середня освіта (Історія). Психологія» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти втілили у навчальний зміст завдання підготовки якісно нових 

педагогічних кадрів. Програма розроблена відповідно до місії та стратегії  

інституту, спрямована на здобуття здобувачами освіти поглиблених 

теоретичних та практичних знань, умінь та ціннісних орієнтацій, які 

відносяться до областей історії, педагогіки, психології, теорії та методики 

навчання, що дасть їм змогу ефективно виконувати трудові функції та 

завдання інноваційного характеру, орієнтовані на проєктування, організацію 

та провадження освітнього процесу в закладах освіти. 

Навчання на освітній програмі проводиться у формі лекцій, 

семінарських, практичних, лабораторних занять, індивідуальних та групових 

консультацій, тренінгів, виконання завдань самостійної роботи, практичної 

підготовки. Поєднання цих форм надає можливість сформувати визначені 

загальні та спеціальні (фахові) компетентності, досягти відповідних 

програмних результатів.  

Важливим та доречним є включення спеціальних курсів, мета яких 

виявлення, ідентифікація, класифікація гібридних загроз та ефективне 

реагування на них в міжгалузевій взаємодії, що знайде реалізацію в сучасних 

умовах повномасштабної російської агресії.  

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія). Психологія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти Горлівського інституту іноземних 

мов державного вищого навчального закладу «Донбаський державний 

педагогічний університет» відповідає сучасним вимогам до підготовки 

освітніх кадрів і рекомендується до реалізації. 
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